# **CONTENT STATEMENT**

for the product

# FREYA SEED TS

Batch: FREYASS Nr. 10112020INPTORG- FREYASS-ANXI Issued by: NOROFERT S.A.

We hereby, NOROFERT S.A., CIF RO12972762, with registred office in 26 Petrache Poenaru Street, sector 5 Bucharest, states the following:

The product **FREYA SEED TS** contains NON-GMO active substances permitted for use in organic farming, in accordance with Reg. (EC) 889/2008 implementing Reg. (EC) 834/2007, Annexes I and II, as follows:

#### **Declared active substances:**

- 30% Uleiuri vegetale
- 1 x 10<sup>8</sup> Bacillus Megatherium
- 1 x 10<sup>8</sup> Azospirillium Lipoferum
- 1 x 10<sup>8</sup> Azotobacter Chroocoorum
- 1 x 10<sup>8</sup> Bacillus Thuringiensis spp.

The statement is valid in accordance with Regulation (EC) 834/2007 throughout its period of validity, with precise reference to the restrictions and permissions specified in Annexes I and II, integral parts thereof Reg. (EC) 834/2007.

NOROFERT S.A. *L.S.* 

CLICK here to check the conformity of the product

# **NOROFERT GROUP** TECHNICAL AND SAFETY DATA SHEET

# **FREYA SEED TS**

#### Precautionary statements

- P 101 If medical advice is needed, keep the container or label of the product handy.
- P 102 Keep out of reach of children.
- P 280 Wear protective gloves / protective clothing / eye protection / face protection.
- P 302 + P352 In case of skin contact: wash thoroughly with water.
- P 363 Wash contaminated clothing before reuse.
- P 501 Dispose of contents / container to a hazardous waste disposal facility.

Packing:



<u>Manufacturer:</u> NOROFERT SA 26, Petrache Poenaru Street Sector 5 – București ROMÂNIA

Phone: 0720.764.420 E-mail address: <u>office@norofert.ro</u>

## <u>1. Product content / compliance</u>

- 30% Uleiuri vegetale
- 1 x 10<sup>8</sup> Bacillus Megatherium
- 1 x 10<sup>8</sup> Azospirillium Lipoferum
- 1 x 10<sup>8</sup> Azotobacter Chroocoorum
- 1 x 10<sup>8</sup> Bacillus Thuringiensis spp.

## 2. Physical/chemical properties

**FREYA SEED TS** comes in liquid form, has a brownish yellow color, with a specific smell.

## 3. Action mode / Description

**FREYA SEED TS** is a biodynamic product, obtained by a process of rapid cold fermentation of organic matter and its mixing with NON-GMO organic and mineral substances that complies with the requirements of Regulation 889/2008, Annexes I and II.

FREYASEED TS helps the control of pests, pathogen agents and fungi that attacks the seeds (Rhizoctonia sp, Fusarium sp, Pythium sp, Tanymecus larvae, Turnip moth, Wireworm etc. as well as bacteria, nematodes, mites etc.). Trichoderma Harzianum spp. and Trichoderma Viride spp. fungi cover fully the surface of the seeds, protecting them from diseases as long as they are in the ground.

FREYASEED TS was conceived such that it answers the most complex challenges of the organic agriculture.

FREYASEED TS treats the seeds of wheat, corn, sunflower, rapeseed, triticale, oat, flax and vegetables.

### 4. Recommended dosage

From practical experience and / or available documentation, we recommend the following application dosage:

WHEAT / BARLEY / TRITICALE 0.8L – 1L / ton in 10-15 liters of water

ALL OTHER CROPS 3.5L – 5L / ton in 10-15 liters of water